

выпуск № 17(35) май 2022 год

МБОУ «Наводовская ОШ», филиал Наводовский детский сад

Невозможно жить на свете, не отдав часок газете.

Mup! Tpyd! Maŭ!

День Победы

День Победы один из самых почитаемых праздников в нашей стране. 9 МАЯ 1945 года уходит все дальше и дальше от нас, но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды. Нельзя, чтобы наши дети забывали об этом. В преддверии празднования 77-летия Дня Победы в нашем детском саду проходили мероприятия, целью которых было: воспитание у детей дошкольного возраста нравственно БКЦ, где ребята показали свои патриотических качеств и чувств гордости за свою Родину.

В группах с детьми проводились беседы, так же ребята рассматривали иллюстрации, открытки военной тематики. При помощи педагогов, родителей и воспитанников в круглосуточной группе компенсирующей направленности оформлен мини -музей «С Днем Победы!», а так же ребята ходили к мемориалу «Никто не забыт. Ничто не забыто.» и почтили память погибших минутой молчания.

Интересным мероприятием

стало проведение праздничных утренников, посвященных Дню Победы, где ребята читали стихи о войне, пели песни, танцевали. Так же ездили на экскурсию в музей, где с детьми была проведена беседа «Шенкурск во время войны». Завершением всех мероприятий стало праздничное шествие, в котором приняли участие, как сотрудники детского сада, так и наши воспитанники с родителями, а после состоялся концерт «Война. Победа. Память. Мы.» в Федогорском лучшие номера. Так же выступал коллектив нашего детского сала «Росинка» с военными песнями.

Побела в Великой Отечественной войне, которую мы празднуем, была и должна остаться тем источником, который даст нам силы и надежду на лучшее будущее. Казалось бы, разве могут дети этого возраста понять, что такое война, боль, про которую рассказывают им взрослые и ветераны. Оказывается могут. Они слышат и понимают глубину и смысл стихов,

Читайте в номере:

День Победы

Клуб выходного дня

Выставка рисунков

Минута славы

Осторожно, клещи!

песен и музыки военных лет.

Я считаю, что проведение подобных мероприятий важно и необходимо в воспитании подрастающего поколения. У них формируется уважение к защитникам Родины, чувство гордости за свой народ, вырабатываются нравственно-патриотические чувства, формируются элементарные знания детей о событиях Великой Отечественной войны

Коптяева М. С.







Путешествие в страну Светофорию

Теплым субботним днём 16 апреля в нашем детском саду с радостью встречал детей сам Светофор Светофорыч Мигалкин, доктор наук дорожного движения и пригласил детей в свою страну Светофорию.

В этой стране Светофор Светофорыч показал детям мультфильм про светофор, для закрепления знаний его сигналов, организовал игру «Цвета светофора» и загадал загадки.

Нарушая все правила дорожного движения, в стране Светоффория появился Кот Леопольд. В игре «Запрещается — разрешается» ребята и Светофор познакомили его с правилами поведения на дороге. Все вместе весело танцевали под песенку «Как переходить дорогу». Познакомили Кота с дорожными знаками в игре «Иду по дорожке» и показали для него мультфильм «Недетский знак».

Неожиданно в страну Светофория на своей метле прилетела Баба Яга. Светофор Светофорыч не позволил и этой нежданной гостье нарушать правила и вместе с ребятами и родителями познакомил Бабу Ягу с ПДД в игре «Это я, это я, это все мои друзья!». После танца под песенку «Дружите с правилами дорожного движения!» Баба-Яга помолодела на 100 лет и захотела ещё поиграть с детьми. Тогда Светофор Светофорыч предложил Коту Леопольду и Бабе Яге организовать для гостей эстафеты:

- «Светофор», где каждый участник, проползая по скамейке, подбегает к корзине, выбирает нужную деталь светофора.
- «Зебра», где участникам в каждой команде было дано по полоске белой и черной бумаги для составления пешеходного перехода.

- «Провези – не урони!», ребятам было предложено провезти куклу на коляске змейкой между кеглями.

Повторив и закрепив знания правил дорожного движения, Светофор Светофорыч подарил всем гостям светоотражающие брелки, а помолодевшая и поумневшая Баба Яга угощала всех конфетками.

Всем было очень полезно, весело и интересно побывать в гостях у Светофор Светофорыча Мигалкина, который напутствовал ребят стихотворением:

Праздник этот, дети, вспоминайте, Правила дорог не нарушайте. Чтоб не волновались никогда родители, И спокойны были за рулём водители!

Мигунова Т. Л.







Выставка рисунков «Птицы-наши пернатые друзья»

Птицы наши друзья, они на протяжении всех веков были верными спутниками человечества. Птицы не только украшают наш мир своими цветными перышками и прекрасным пением, но и трудятся на благо человечества.

1 апреля проходит праздник День птиц.

Дети же конечно всегда рады возращению перелетных птиц и их первым весенним песням. Наша выставка рисунков, выполненных учащимися ДШИ, направлена на воспитание доброты, эстетических чувств, заботливого отношения к окружающему миру.













Уважаемые Елена Борисовна и Елена Германовна, поздравляем вас с Днём рождения!

Желаем света и добра, Достатка, счастья и тепла. Карьера в гору пусть идёт. И только радостных хлопот.

Конкурс—шоу «Минута славы»

Уже стало традицией проводить в детском саду в конце учебного года концерт-шоу среди детей и родителей «Минута славы», где любая семья может показать свои уникальные способности. Он проходит на сцене Федорогорского Дома культуры. Юные артисты и их родители показали себя в качестве талантливых певцов, актеров и танцоров. На мероприятие собрались дети, родители и гости, чтобы посмотреть и поддержать своих друзей.

Самой юной участницей шоу стала Семакова Арина с инсценировкой стихотворения К.И. Чуковского «Муха -Цокотуха».

Воспитанники круглосуточной логопедической группы брат и сестра Голотвины Милана и Егор исполнили песню «Собака - Барабака», а в исполнении Куликовой Марии и ее мамы Галины Сергеевны прозвучала песня военных лет «Катюша». Не обошлось на конкурсе и без зажигательных танцев семей Семушиной Агаты и Черепкова Леонида. А современные мелодии не оставили никого равнодушными. А вот танец Коноплёвой Лизы и ее папы растрогал зрителей до слез своей искренностью и любовью. Дети и воспитатели, которые не участвовали в конкурсе, тоже показали свои лучшие номера.

Танец «Русские матрешки» и танец с куклами «Доченька моя» показали дети 2 младшей и подготовительной групп, песня «Воробей» прозвучала в исполнении средней группы. А дети круглосуточной логопедической группы показали инсценировку песни из мультфильма «Песенка мышонка». Все участники концерта «Минута славы» были отмечены дипломами и призами.

Хочется поблагодарить всех участников и пожелать дальнейших творческих успехов!

Кулебакина Е. В.



Осторожно, клещи!



Задачей взрослого является формирование безопасного поведения детей. Необходимо приучать ребёнка к неукоснительному выполнению определенных правил.

С наступлением первых теплых дней после зимы, хочется естественно пообщаться с пробуждающейся природой. Но посещение парка, леса весной и в начале лета сопряжено с высоким риском быть укушенным клещом, а это черева-то заражением таких опасных болезней, как клещевой энцефалит и боррелиоз.

Как происходит заражение клещами:

Находясь на ветках или траве, при приближении животного или че ловека клещи могут прицепиться к нему,

а потом добраться до открытых участков кожи, чаще всего - шея, волосистая часть головы, спина, подмышечные и паховые области и др.

Слюна клеща содержит обезболивающее вещество, поэтому укус его безболезнен, и длительное время незаметен. Вместе со слюной зараженные клещи передают в кровь человека или животного не только вирус клещевого энцефалита, но в некоторых случаях спирохеты, которые вызывают заболевание, клинически сходные с клещевым энцефалитом— клещевой бруцеллез. Лучшая защита от клещей —

Лучшая защита от клещей это соблюдение техники безопасности:

1. Не рекомендуется без особой надобности залезать в непроходимые чащи низкорослого кустарника (малина, ольха, орешник и т.д.)
2. Перемещаясь по лесной дороге, не срывайте веток (этим действием,

вы стряхиваете на себя с основного куста N-ое количество клещей)

- 3. Ноги должны быть полностью прикрыты (не рекомендуются шорты)
- 4. Спортивные штаны, трико (желательно с гладкой поверхностью) должны быть заправлены в носки.
- 5. Обязательно наличие головного убора (кепка, платок)
- 6. Длинные волосы желательно спрятать под головной убор.
- 7. После похода по лесу, необходимо проверить (стряхнуть) как верхнюю одежду, так и нижнее бельё.
- 8. Осмотреть всё тело.
- 9. Обязательно расчесать волосы мелкой расчёской. Если вы обнаружили ползущего клеща, его необходимо сжечь. Клещи очень живучи, раздавить его невозможно

Если вас или ребенка укусил клещ, постарайтесь как можно скорее обратиться в травмпункт. Там насекомое удалят и проверят, не опасно ли оно, не является ли разносчиком инфекции. Если показаться врачу нет возможности, удалите клеща самостоятельно. Извлекать паразита нужно пинцетом или специальными приспособлениями, делая выкручивающие движения и стараясь не повредить брюшко и хоботок. Помните, если дернуть быстро, велика вероятность, что верхняя половина туловища клеща останется внутри кожи, что чревато воспалением и нагноением.

После удаления клеща необходимо проверить место контакта: не остался ли там хоботок? Если все чисто, ранку следует промыть водой или спиртом, смазать йодом или зеленкой. Затем тщательно вымыть руки смылом. По возможности, пусть даже на следующий день, отвезите клеща в травмпункт, где «агрессора» исследуют на носительство возбудителя.

Как удалить присосавшегося клеща в домашних условиях?

1. Тело клеща осторожно смазывают маслом, и оставляют на 15-20 минут

- 2. Затем необходимо сделать из прочной нити петлю и затянуть ее у основания хоботка клеща.
- 3. Придерживая кожу пальцами, покачивая клеща, постепенно вытягивать его, растягивая концы нити в стороны. Можно захватить клеща пинцетом или обернутыми чистой марлей пальцами как можно ближе к его ротовому аппарату и, держа строго перпендикулярно поверхности укуса, повернуть тело клеща вокруг оси, извлечь его из кожных покровов
- 4. Место укуса необходимо смазать 70% спиртом, 5% йодом, зеленкой или одеколоном.
- 5. Если клещ удален, а его головка осталась в коже, то нужно обратиться в поликлинику для лечебной помощи. Если обратиться нет возможности, то нужно обработать место 5% йодом и извлечь как занозу.
- 6. Клещей, снятых с тела, необходимо поместить в пузырек (в крайнем случае сжечь или залить кипятком). Не следует давить их пальцами, т.к. если клещ заражен, то вирус может попасть в организм человека через слизистые носа, глаз и незначительно поврежденную кожу.
- 7. После контакта с клещами обязательно вымыть руки с мылом.
- 8. Для определения зараженности клеща необходимо (в пузырьке, банке) доставить его в лабораторию.

Клещи считаются одними из наиболее опасных насекомых в нашей полосе. Дело в том, что они являются переносчиками инфекционных заболеваний: клещевого энцефалита и боррелиоза. Эти вирусные инфекции поражают спинной и головной мозг. Заболевания протекают тяжело, с высокой температурой, судорогами и могут приводить к различным осложнениям.



Над выпуском работали: заведующая Ферина О.Н., музыкальный руководитель Фалеева Е.А.

Адрес ДОО: д. Никифоровская, ул. Молодёжная, д. 1 «а» Адрес сайта
МБОУ «Наводовская ОШ»
nawodowoschool.ucoz.ru